

一季度全市各项存款 余额 3380.6 亿元

受新冠肺炎疫情影响,全市金融运行呈现“V”形走势

□记者 丁进阳

本报讯 昨天下午,平顶山市金融形势分析暨信贷投放推进会在平顶山银行5楼会议室召开。记者从会议上了解到,一季度,受新冠肺炎疫情影响,全市金融运行呈现“V”形走势。3月末,全市各项存款余额为3380.6亿元,同比增长12.43%;各项贷款余额2160.4亿元,同比增长11.6%。在多种政策措施和货币政策工具支持推动下,流动性保持合理充裕,金融总量扩大,结构持续优化,融资成本下行特点明显,为疫情防控、复工复产和实体经济发展提供了有力支持。

多项金融政策支持复工复产

疫情发生以来,人民银行通过降准、专项再贷款、再贷款再贴现等多项金融支持政策,综合运用多种货币政策工具,向金融机构提供低成本资金支持,为经济复苏提供强有力的金融支撑。全市通过降准累计释放流动性227亿元。向金

融机构发放防疫专项再贷款及再贷款再贴现专用额度12亿元,辖内金融机构已累计投放符合政策的优惠利率贷款12.36亿元,支持23家防疫重点企业和386家涉农、小微企业复工复产。

受疫情影响,2月份全市存贷款增长受到明显抑制,3月份随着陆续复工复产,信贷需求有所回升,叠加前期利好政策加快落实,存贷款呈现恢复性增长。存款方面,1月、2月、3月新增存款分别为142.88亿元、244亿元、157.5亿元。3月末,全市各项存款余额为3380.6亿元,同比增长12.43%,较年初新增3248亿元。贷款方面,1月、2月、3月新增贷款分别为51.6亿元、80.1亿元、30.5亿元。3月末,全市各项贷款余额2160.4亿元,同比增长11.6%,较年初新增90.1亿元。

加大金融逆周期支持力度

会议主要传达了河南省货币信贷形势分析暨窗口指导会会议精神,分析了当前平顶山金融形势,研究部署下一阶段货币信贷重点工作。人行平顶山市中心支行行长李高建对全市下一步货币信贷重点工作提出以下要求:加大金融逆周期支持力度,确保融资总量逆势增长;进一步用足用好货币政策工具,加大对重点领域和薄弱环节的精准滴灌;优化信贷结构,支持经济企稳复苏与高质量发展,扎实开展民营企业金融服务“百千万”行动计划和“861”金融暖春行动,持续做好金融扶贫和乡村振兴工作,做好金融扶贫和乡村振兴金融服务政策衔接,坚持有扶有控原则,对有市场、有前景、有技术但遭遇困难的骨干企业,合理满足企业资金需求;进一步降低实体经济贷款利率,稳定负债端成本。

“今年的货币信贷工作在抗击疫情的阻击战中开局,一段时间来大家坚守岗位、克服困难、辛勤付出,充分展示了勇担当、敢作为的品质和能力,再次经受了考验,工作取得良好开局。”李高建说,希望大家慎终如始,善作善成,为全面完成年度工作任务做出新的更大贡献。

导读

理财子公司首份成绩单:
三大维度“秀肌肉”

[B4]

领跑新基建
5G建设“全力加速”

[B5]

3月市区商品房和
二手房交易数据公布
今年第一季度
房产销售呈U形

[B6]

五一送福利
想脱单的看过来

[B7]

银保高管薪酬
大比拼
平安系折桂

[B8]



健康视界



平顶山金融圈

